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Vianoce krásne a čisté ako sneh, 

na stole nech všetkým ľuďom  
rozvoniava oblátka a med. 

Nech každé srdiečko sťa oheň zahorí, 
všetkých ľudí nech láska a dobro naplní. 

Nielen na Vianoce a na Nový rok, 
ale počas všetkých dní želáme Vám úspešný a šťastný nový rok. 

 
 

Milí Kordíčania, 
 
k Vianociam neodmysliteľne patrí svetlo, pokoj a chvíle, ktoré nás spájajú. V tomto období 
sa naše domovy naplnia teplom, vôňou medovníkov a tichou radosťou zo stretnutí s 
najbližšími. A práve v tomto duchu sa chcem prihovoriť aj Vám — našej krásnej komunite 
na Kordíkoch. 
Rok, ktorý sa pomaly končí, bol pre našu obec pracovitý a plný spoločného úsilia. Som 
veľmi vďačný, že sa nám podarilo zrealizovať viacero projektov, ktoré postupne zveľaďujú 
naše okolie a každodenný život. 
Teší ma, že sme opravili miestnu komunikáciu od kostola smerom k vleku a výrazne sme 
pokročili v riešení povrchovej vody v obci. Odvodnili sme viacero úsekov — pri križovatke 
na Širinách smerom na Harmanec, pri parkovisku pod obecným úradom a veľký úsek od 
rodinného domu č. 40 po rodinný dom č. 35. Chcem sa úprimne poďakovať rodine z domu 
č. 40 za ich finančnú spoluprácu.  
Potešili nás aj menšie, no veľmi príjemné zmeny. Obnovili sme hojdačku pri altánku na 
Rodinnom chodníku, aby prinášala radosť deťom aj dospelým. Svojpomocne sme postavili 
nový prístrešok pri parkovisku pod obecným úradom, ktorý ochráni obecné automobily v 
zime a v lete umožní organizovať kultúrne podujatia v príjemnom tieni. 
Osadili sme tiež nádobu na posypový materiál v uličke nad kostolom, aby bola zima 
bezpečnejšia. Priebežne čistíme vstup do obce od náletových drevín, aby nás domov vítal 
vždy upravený a pekný. 
Chcem úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa zapájajú do obecných akcií — či už finančne, 
fyzicky alebo svojím časom. Nesmierne si vážim každého, kto priloží ruku k dielu a tým 
pomáha posúvať Kordíky dopredu. Rovnako patrí veľká vďaka všetkým, ktorí reprezentujú 
našu obec rôznymi spôsobmi — športovcom, kultúrnym nadšencom, dobrovoľníkom, aj 
tým, ktorí o Kordíkoch hovoria s hrdosťou, nech už sú kdekoľvek. Ste dôkazom toho, že 
malá obec môže mať veľké srdce. 
Želám Vám, aby boli tohtoročné Vianoce plné pokoja, zdravia a láskavých stretnutí. Nech 
Vás nové dni naplnia nádejou, radosťou a silou do ďalších krásnych plánov. 
Nech je rok 2026 pre nás všetkých rokom dobrých rozhodnutí, spoločného napredovania a 
množstva príjemných chvíľ v našej obci. 
Krásne a požehnané Vianoce a šťastný nový rok! 
                                                                                                                   Dušan Tuček 
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Keď ihla maľuje 
 
Spojením fantázie, šikovnosti a tvorivosti môže 
vzniknúť nádherné dielo. O tom svedčí aj 
výstava Maľované ihlou!, ktorá sa konala  
13. – 15. septembra v kultúrnom dome na 
Kordíkoch. Autor diel Milan Keller predstavil 
tradično – netradičnú formu zobrazenia výjavov, 
ktoré sú mu blízke. Práve ihla, bola ich dôležitou 
súčasťou. Ručne vyšívané gobelíny potešili 
nejedného návštevníka výstavy. Od prírodných 
scenérií, cez tradičnú kultúru až po náboženské 
výjavy. Takto širokú oblasť autor obsiahol vo 
svojich dielach. Naozaj sa bolo na čo pozerať 
a obdivovať. Výstava mala síce krátke trvanie, 
ale určite obohatila kultúrny život v obci.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Stretnutie seniorov  
 
Pri príležitosti mesiaca úcty starším pripravila obec Kordíky pre všetkých seniorov posedenie, 
ktoré sa uskutočnilo 23. 10. 2025 v kultúrnom dome. Jubilantom v mene obecného úradu 
zagratulovali a odovzdali darčeky. Pre všetkých seniorov bolo pripravené pohostenie, živá hudba 
a malý darček.  
 

Jubilanti v roku 2025 
60 rokov 
Ján Pálka, Stanislav Žabka, Marián Bača, Ľubomír 
Martinka, Ivan Kvasna, Ľubomíra Babjaková, 
Margita Čunderlíková 
65 rokov 
Vladimír Peregrin, Peter Novák , Jozef  Juhás,   
Lumír Krejza, Margita Ivanovová, Viera 
Donovalová, Marianna Hoghová, 
70 rokov 
Ján Sedilek, Albert Mikovíny, Juraj Kuniak, Ján 
Micán, Štefan Konopa, Milan Beňačka,  

Soňa Bačová, Margita Sedileková, Viera Daubnerová 
75 rokov 
Vladimír  Donoval, Dagmar Španielková 
80 rokov  
Ján Donoval, Emília Štroffeková  
85 rokov  
Mária  Kaderová 
90 rokov  
Arnold Donoval 
 
Srdečne blahoželáme a želáme veľa zdravia a rodinnej pohody!  
 
 
                                                                                                                     Petra Záhorová 
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Pečenie kysnutých koláčov 
 
Opäť po roku sa družstvá z Mikroregiónu Kremnické vrchy – východ stretli pri pečení kysnutých 

koláčov v Riečke 15. novembra 2025.  Vôňa 
a skvelá chuť koláčov priláka na toto podujatie 
vždy množstvo návštevníkov. Obec Kordíky 
reprezentovali Mária Donovalová, Evka 
Bírešová  a Vierka Donovalová.  Napriek tomu, 
že súťaž nevyhrali, nejeden návštevník si 

oblizoval ruky po ochutnávke z ich stola. 
Nádherná jesenná dekorácia bola len bodkou za 
skvelými koláčmi, ktoré pripravili s láskou 
a nadšením. Ďakujeme za účasť na podujatí 
a reprezentáciu obce.  
 

Iveta Tučeková 
 
 
 
V Kordíckej krčme ocenili najlepšie „studeno“: Jeseň chutí tradíciou 
 
Jeseň sa na dedinách tradične spája s časom spracovania úrody a prípravou rôznych domácich 
pochúťok. Medzi ne neodmysliteľne patrí aj studeno – známa huspenina, ktorá si u nás drží svoje 
pevné miesto na stoloch. Aj preto sa 8. novembra 2025 v Kordíckej krčme konal už 4. ročník 
Súťaže o najlepšie studeno, ktorý opäť prilákal množstvo nadšencov tejto lahôdky. Do súťaže 
sa tento rok zapojilo osem vzoriek, pričom každá z nich bola výnimočná svojou chuťou, vôňou 
aj tradičnou domácou prípravou. Účastníci podujatia mali možnosť všetky ochutnať a hlasovať 
za tie, ktoré ich najviac oslovili. Konkurencia bola vyrovnaná a rozhodovanie vôbec nebolo 
jednoduché. 
Po sčítaní hlasov boli ocenené tri najlepšie vzorky: 

 3. miesto: Ján Žabka 
 2. miesto: rodina Hornáčková 
 1. miesto: Evka Bírešová – víťazka 4. ročníka 

Všetci súťažiaci si odniesli vecné ceny od sponzorov, za čo im patrí veľká vďaka. Okrem 
súťažiacich treba oceniť aj organizátorov a všetkých, ktorí prispeli k príjemnej atmosfére 
podujatia. 
Veríme, že sa táto pekná jesenná tradícia bude naďalej zachovávať a už teraz sa tešíme na ďalší 
ročník, ktorý určite opäť prinesie množstvo skvelých chutí a stretnutí.  

         Barbora Bírešová 
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Čas vianočný, čas sviatočný 

V záhradách sneh, na horách lyžovačka, za oknom prvá adventná 
sviečka. To je ten správny čas, kedy sa zas po roku stretnú milí 
a priateľskí susedia z okolitých obcí. To je ten správny čas, kedy 
naša obec zorganizuje súťaž v pletení adventných vencov 
a vianočného stolovania.  
Prvá adventná nedeľa pripadla tento rok na posledný 
novembrový deň. Ale už v sobotu sa kultúrny dom na Kordíkoch 
rozsvietil vianočným osvetlením, rozvoňal ihličím a vianočnou 
kapustnicou. Súťažné družstvá mikroregiónu si pripravili 
moderné, ale aj tradičné vianočné zdobenie a stolovanie. Každé 
jedno prinieslo novú inšpiráciu a techniku zdobenia. Okrem 
súťažných družstiev návštevníkov potešila ukážka zdobenia 
medovníčkov. Janke Cimermanovej z Králik prešli rukami 
desiatky medovníčkov, pričom každý mal iný tvar a vzor 
zdobenia. Program doplnili tvorivé dielne pre deti, ktoré si mohli 

vyrobiť originálny vianočný pozdrav. Ján Murgaš dotvoril atmosféru s ručne vyrobenými 
drevenými hračkami a riadmi.  
Vyhodnotenie súťaže nebolo vôbec jednoduché. Na prvom mieste sa umiestnilo družstvo z obce 
Králiky, na druhom mieste obce Kordíky 
a Tajov a na treťom mieste obec Riečka. 
Špeciálnu cenu poroty malo mládežnícke 
družstvo z Kordík – Paulína Bartovičová, 
Zuzana Doncsová, Tereza Klincová a Matúš 
Kubaška. Kordícke družstvo dospelých tvorili 
Kristína Murgašová, Lenka Uhliarová a 
Viktória Uhliarová.  
Po skončení súťaže šikovné kuchárky pripravili 
pre súťažiacich chutné pohostenie a bufetárky 
sa postarali o suché hrdlá.   
Ďakujeme všetkým za pomoc aj reprezentáciu 
obce.  
 
 
Mikuláš  
Mikulášska nádielka bola tento rok bohatá. 
Deťom dopriala aspoň trochu snehu na potešenie 
a k tomu do čižmičiek mnoho prekvapení. Aj 
pred kultúrnym domov sa stretlo 83 detí, aby si 

počkali na vysnívaného Mikuláša a jeho dvoch 
pomocníkov. Za peknú básničku, pesničku, či 

len slušné poďakovanie dostali sladkú odmenu.  
Ďakujeme za pomoc Jánovi Donovalovi, Zuzke Doncsovej a Paulíne Bartovičovej.  
 

Jaroslava Bobáková 
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OZ Kordícky Hrebenák – zimná sezóna 2025/2026 
 

Občianske združenie Kordícky Hrebenák aj v 
tejto sezóne plánuje pravidelne upravovať 
bežkárske trate v okolí našej obce. Prvé úpravy 
máme už úspešne za sebou – krátke ochladenie 
nám umožnilo vyraziť do terénu a pripraviť prvé 
kilometre stôp. 
Aktuálne sa síce sneh roztopil, no veríme, že sa 
počasie ešte umúdri a čoskoro budeme môcť 
pokračovať v úpravách.  
Počas jesene sme zorganizovali niekoľko 
brigád, počas ktorých prebehli terénne úpravy a 
čistenie trás, aby bola zimná údržba 
jednoduchšia a výsledná stopa kvalitnejšia. 

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, ktorí 
priložili ruku k dielu. 
Ako občianske združenie sa dlhodobo 
snažíme angažovať a pomáhať pri rozvoji 
športového a komunitného života v 
Kordíkoch. Aj preto nám záleží na kvalitnej 
údržbe tratí, ktoré slúžia nielen bežkárom, ale 
aj všetkým, ktorí si chcú užiť zimnú prírodu. 
Veľká vďaka patrí aj obci Kordíky za 
podporu, bez ktorej by sme našu činnosť 
nemohli realizovať v takom rozsahu. 
Milí Kordíčania, prajeme vám pokojné a 
radostné Vianoce a už sa tešíme, že sa opäť 
stretneme na bežkách. 

            OZ Kordícky Hrebenák 
 
 
 
 
Vypísané z obecnej kroniky 
 
Rok 1929 bol významný pre všetkých obyvateľov obce. Práve vtedy nadišiel veľký deň vysviacky 
miestneho kostola, ktorý bol vystavaný z darov a nezištnej práce miestnych obyvateľov.  
„Svitnul najradostnejší deň pre našu obec 22. septembra 1929, deň posviacky nášho kostola. Veľký 
zástup ľudí prišiel z okolitých obcí vzdor studenému, jesennému lejaku. Prípravy v predošlý deň 
boli urobené. Pri vchode do kostola po oboch stranách po tri ovenčené stĺpy, z ktorých v oblúkoch 
jedľové vence viseli pozdĺž aj v šírke. Cesta po oboch stranách jedličkami vysadená bola a pred 
Pršanov brána čakala uvítať osvieteného pána vikára Jána Kohúta, ktorý posviacku previedol.“  
Slávnosti sa zúčastnilo asi 20 hostí: okresný náčelník, lesný radca, lesmajster, starosta Banskej 
Bystrice. Po oboch stranách cesty stáli dievčatá v bielom rúchu, po prejdení áut zahoreli mažiare, 
pred vikára predstúpila žiačka Mária Bérešová Železnák (č. domu 34) a pozdravila ho.  
„...niet jazyka, ktorý by vyslovil, niet pera, ktoré by spísalo našu preveľkú radosť, ktorú cítime 
teraz, keď máme šťastie v našej skromnej a takmer neznámej dedinke privítať Vás a všetkých 
s Vami došlých vznešených hosťov...“ 

                                                                                                                 podľa kroniky obce Kordíky Jaroslava Bobáková 
 
 



Informácie Obecného úradu                                                                                                                                                      strana 6 
 
Pozvánka na blížiace sa podujatia 
 
Súťaž o najlepšiu kordícku klobásu, 27. 12. 2025, od 18.00 – 24.00 hod v pohostinstve 
Skalnička. Zapojiť do súťaže sa môže každý, kto prinesie vzorku a zaregistruje sa v deň 
konania súťaže, najneskôr však do 17.00 hod. Klobásy musia byť vyrobené na Kordíkoch, 
hodnotiť ich bude komisia vybratá z pomedzi návštevníkov podujatia.  
 
Štefanský punč v Kordíckej krčme,  26. 12. 2025, od 16.00 hod 
 
Fašiangová zabíjačka,  14. 02. 2026 
 
 

Deti narodené v roku 2025  

Alžbeta Vargová , Félix Freiwald, Šimon Gregor                                                                                       
                                                                               Gratulujeme! 

K 30. 11. 2025 obec eviduje 513 obyvateľov.  
 

Už nie sú medzi nami 
Jozef Žabka 

                                                                     Úprimnú sústrasť! 
 
Vážení občania,                                                                  
už pred vyše rokom sme pre vás spustili službu MUNIPOLIS, vďaka ktorej vás efektívne 
informujeme priamo do vášho telefónu alebo do emailu. Ak ste sa už prihlásili a informácie vám 
nechodia, treba si skontrolovať kontaktné údaje a nastavenia. Ak ste sa ešte neprihlásili, tak sa 
prihláste k odberu a už nikdy nezmeškáte dôležité upozornenia z našej samosprávy. Informácie 
podľa vašich záujmov vám budeme posielať e-mailom, SMS alebo ako správu do aplikácie.  
Služba je pre vás zadarmo! 
 
Čo vám prihlásenie do MUNIPOLIS prináša? 

● Upozornenie na krízové udalosti – výpadky energií, blížiaca sa víchrica, dopravné 
uzávierky, varovanie pred podomovými predajcami a pod. 

● Novinky a dôležité upozornenia z obecného úradu  
● Pozvánky na kultúrne a športové podujatia. 
● Možnosť vyjadriť svoj názor v online anketách. 
● Mobilnú aplikáciu samosprávy s užitočnými funkciami. 

 
V registračnom procese si môžete sami nastaviť, aké typy informácií vás zaujímajú (napr. kultúra, 
doprava, majitelia zvierat). Odporúčame vyplniť vaše telefónne číslo a ulicu, aby sme vás mohli 
rýchlo varovať v prípade nečakaných udalostí (napr. havária vody, prívalové dažde a pod.) Vaše 
údaje sú v bezpečí a v súlade s GDPR. 
Link pre registráciu  https://www.munipolis.sk/admin/addressbook/add  
Viac informácií poskytneme na Obecnom úrade. 
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Separovaný odpad – plasty+ tetrapaky+ kovy 2026 od rodinných domov 
23.1.2026, 20.02.2026, 20.03.2026, 17.04.2026, 15.05.2026, 12.06.2026, 
10.07.2025, 07.08.2026, 04.09.2026, 02.10.2026, 30.10.2026, 27.11.2026, 
16.12.2026 
   
Komunálny odpad 2025 od rodinných domov 
13.01.2026, 03.02.2026, 24.02.2026, 17.03.2026, 08.04.2026, 28.04.2026, 
19.05.2026, 09.06.2026, 30.06.2026, 21.07.2026, 11.08.2026, 01.09.2026, 
22.09.2026, 13.10.2026, 03.11.2026, 24.11.2026, 15.12.2026 
  
Separovaný odpad – papier + kartóny 2025 od rodinných domov 
06.03.2026, 29.05.2026, 21.08.2026, 13.11.2026 
  
V týchto dňoch firma Marius Pedersen a.s. distribuuje vrecia na triedený zber na obecné úrady. 
Každá domácnosť dostane  1x rolku 15 ks žltých 120 l vriec na plasty a  4 ks modré vrecia na 
papier.  Tieto rolky s vrecami si budete môcť vyzdvihnúť na obecnom úrade po novom roku  
(od 07.01.2026). 
Stále platí tzv. TROJZBER: do plastov môžete dávať aj obaly z kovov. Bude sa to aj naďalej 
zbierať ako trojzber s plastami (PLASTY, KOVY, TETRAPAKY – VKM).  
Ďalej pripomíname, že stále môžete nosiť na obecný úrad použitý jedlý olej v uzavretých 
plastových fľašiach v čase úradných hodín.  
Na obecnom úrade máme malú zbernú nádobu na použité batérie a malé akumulátory.  
 
 
Úradné hodiny Obecného úradu počas vianočných sviatkov 
22. - 23. 12.2025  ZATVORENÉ 
31. 12. 2025 – 02. 01. 2026  ZATVORENÉ 
 
 
Oznam miestny obchod a krčma LA-RA s.r.o. 
Otváracie hodiny počas vianočných sviatkov 2025:  
Miestne pohostinstvo: 
24. - 25. 12. 2025 ZATVORENÉ 
26. 12. 2025 Štefanský punč od 16.00 hod  
27. 12 .2025 otvorené od 14.00 do 22.00 hod 
31. 12. 2025 ZATVORENÉ  
01. 01. 2026 ZATVORENÉ 
Miestne pohostinstvo ponúka na predaj upečené mrazene pizze. Pri bližšie informácie 
kontaktujte krčmárku na 0918/563 175. 
Miestny obchod: 
24. - 26. 12. 2025 ZATVORENÉ 
27. 12. 2025 otvorené od 07.30 – 9.00 hod 
01. 01. 2026 ZATVORENÉ 
V miestnom obchode si môžete zakúpiť čerstvé pečivo z pekárni Hriňová a pečivo je VŽDY na 
objednávku. Preto je nutné si pečivo telefonicky objednať vždy deň pred dodaním pečiva  
do 10-tej hodiny a obchodníčky na 0918/563 175. 
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 Nové VZN o verejnom  poriadku! 
 
„Obecné zastupiteľstvo Obce Kordíky sa na VZN č. 2/2025 o verejnom poriadku 
uznieslo dňa 04. 12. 2025, uznesením č. 30/2025. Upozorňujeme na článok XIII , kde sa 
zadefinoval „nedeľný kľud“ nasledovne : 
  
Pravidlá času zákazu výkonu niektorých činností: 
1. Výstavba a rekonštrukcia stavieb, rodinných domov a bytov v intraviláne obce. Na 
území obce sa výstavba a rekonštrukcia stavieb, rodinných domov a bytov povoľuje 
nasledovne:  
výstavba a rekonštrukcia stavieb v intraviláne obce: 
a) v pracovných dňoch v čase od 06.00 hod. do 22.00 hod.,  
b) v sobotu v čase od 07.00 hod. do 22.00 hod. Na území obce sa zakazuje výstavba a 
rekonštrukcia stavieb, rodinných domov a bytov v intraviláne obce v nedeľu. 
 
2. Pravidlá času údržby zelene –  údržba zelene drobnými motorovými mechanizmami sa 
na území obce povoľuje nasledovne:  
a) v pracovných dňoch v čase od 06.00 hod. do 21.00 hod.,  
b) v sobotu v čase od 07.00 hod. do 22.00 hod. Na území obce sa údržba zelene drobnými 
motorovými mechanizmami v nedeľu zakazuje. 
 
3. Pravidlá času manipulácie s drevnou hmotou – manipulácia s drevom, rezivom, 
drevnou hmotou, prostredníctvom cirkulárok, fréz, motorových píl, hobľovačiek, a iných 
mechanizmov učených na spracovanie drevnej hmoty sa na území obce povoľuje 
nasledovne:  
a) v pracovných dňoch v čase od 06.00 hod. do 21.00 hod.  
b) v sobotu v čase od 07.00 hod. do 22.00 hod.  
Na území obce sa manipulácia s drevom, drevnou hmotou, prostredníctvom cirkulárok, 
fréz, motorových píl, hobľovačiek a iných mechanizmov učenými na spracovanie drevnej 
hmoty v nedeľu zakazuje.“ 
 
ZIMNÁ ÚDRŽBA  
Prosíme obyvateľov aj návštevníkov obce, aby počas zimných  mesiacov neparkovali svoje 
automobily na miestnych komunikáciách. Bránia tým plynulej premávke a efektívnej zimnej 
údržbe. 
V obci máme v najstrmších úsekoch umiestnené nádoby (spolu 4 kusy) na posypový materiál 
a v prípade potreby môžete tento posypový materiál kedykoľvek použiť. Pomôžete tým sebe, 
susedom aj zimnej údržbe.  
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